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Smontagomme Auftomatico

Avutomatic tyre changer
Démonte-pneus aufomatique

e Avutomatische Reifenmontiermaschine

e Desmontadora automatica

IT Smontagomme automatico per autovetture e vei-
coli commerciali leggeri EN Automatic tyre changer for
cars and light commercial vehicles FR Démonte pneus au-
tomatique pour voitures et véhicules commerciaux légers
DE Automatische Reifenmontiermaschine flr Autos und
leichte Nutzfahrzeuge ES Desmontadora de ruedas au-
tomatica para coches y vehiculos comerciales ligeros.

IT Bloccaggio cerchi da 10” a 23” EN Rim chucking ca-
pacity from 10” to 23” FR Blocage jantes de 10” a 23” DE
Felgenarretierung von 10” bis 23” ES Bloqueo de llantas
de 10" a 23".

IT Palo ribaltabile pneumaticamente con comando
a pedale EN Pneumatic tilting column by pedal control
FR Basculement du bras avec commande pneumatique
& pédale DE Uber FuBsteuerung pneumatisch neigbarer
Stander ES Columna neumética basculante con mando
por pedal.

IT Pedaliera estraibile EN Extractable pedal unit FR
Groupe pédalés extractibles DE Herausziehbare Peda-
leinheit ES Grupo de pedales desmontable.

IT Cilindro stallonatore a doppio effetto EN Double
acting bead breaker cylinder FR Vérin décolleur & double
effet DE Doppelt wirkender Abdriickzylinder ES Cilindro
destalonador de doble efecto.

IT Versione GT dotata di dispositivo per il gonfiaggio
dei pneumatici tubeless EN GT version equipped with
special built-in device for tubeless tyre inflation FR Ver-
sion GT avec gonfleur pour pneus tubeless DE Ausstat-
tung der Version GT mit einer Vorrichtung zur Beflllung
von Tubeless-Reifen ES Version GT equipada con dispo-
sitivo de inflado de neumaticos tubeless.
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Dati tecnici ® Technical data e Données techniques ¢ Technisches Daten e Datos tecnicos

2000 mm

F23AGT

* Diamefro massimo | ® larghezza * Pressione di ¢ Alimentazione
ruofa massima ruota esercizio

¢ Max wheel diamefer | @ Mox wheel width | o Working ¢ Power supply

pressure

* Dioméire maximal de | ® Lorgeur moximal | Pression de ¢ Alimentation
la roue de la rove frovail

¢ Max. Radoussen- | ® Max. Reifenbreite | # Befriebsdruck | Stromversorgung
durchmesser

* Didmetromax de la | ® Anchoméxdela | o Presién de * Alimentacion
rueda rueda rabajo

1040 mm. (41

390 mm. (15

8- 10BAR

230/400V 50Hz 3ph
230V 50Hz 1ph

¢ Bloccaggio | # Bloccaggio | ¢ Forza stallonatore |  Apertura max
esterno inferno stallonatore

¢ Outside chuck | # Inside chuck | * Bead breaker | ® Bead breaker
capacity capacity power max opening

¢ Blocage ¢ Blocage * Force décolleur | * Quverture maxi
extérieur intérieur décolleur

¢ Aussenseifige | * Innerseifige | ¢ Abdrickerkraft | ® Max Offnung
Avfspannen | Aufspannen Abdrickschaufel

¢ Para ruedas | # Para ruedas | ¢ Fuerza ¢ Aperfura mé
de exterior de inferior destalonador desfalonador

10-20" 12"-23" Kg. 2500

395 mm,

* Velocitd di
rotazione
¢ Rotation speed

¢ Vitesse de
rofations

¢ Dreh-Geschwin-

digkeit
¢ Velocidad de
rofacion

6,5 rpm

¢ Peso netfo

o Net weight

* Poids net

* Nettogewicht

o Peso neto




